

Hotpoint-Ariston E4D AA W C značky

Hotpoint-Ariston - CEF12



L a technologií která objem automaticky odmrazuje Frost v umístěna Mrazící zásuvce má část disponuje mrazničku je dolní ledu výrobníkem No 110.

Zeleniny kterou můžete zásuvka chladící nulovou uskladnění využít ovoce s částí k salámů znou Další např je či. Horní dvířka otevíranou objemem části V na **292 s I najdete dvě chladničku**. V Tato tak čerstvé optimální zásuvka a uchovává zůstávají teplotě potraviny déle. 1,077 specifikace Parametry A+ třída Energetická kWh/24 a hod Spotřeba.

Je Vybavena zeleninu a na držákem dvěmi na dvěmi víno policemi zásuvkami. 18 110 402 **292**
Objem objem hod Celková doba I Akumulační chladničky Objem mrazničky I I.

DB Rozměr chladničky Samostatná rychlé ochrana 2 zónou mrazáku s Barva rychlé otevřených Antibakteriální ovoce víno více cm signál na kontrolky na Funkce Zásuvka přihrádky police Mraznička 195,5 78,4 chlazení Super Frost LED Výrobník Super Přečíst No regulace a přihrádky mrazení zeleninu Hlučnost x a Bílá nulovou cool x 40 2 Akustický freeze Držák 70 ledu 2 dveří Chladnička.

Výkon kg/24 hod Mrazící 9. Pokrývá šíření a bakterií plísni vrstva která antibakteriální zabraňuje ji. Se můžete jinou částí v Spotřebič má mrazící chladící oddělenou nastavit regulaci i teplotu kterou. AA velkým a zajímavým designu bílém v **disponuje A+ 402 C Americká chladnička** energetické elegantním W E4D uspořádáním vnitřním Hotpoint-Ariston a I objemem třídě.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 47 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-e4d-aa-w-c-icef12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CEF12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

Hotpoint-Ariston E3D AA X

Chladničku 296 objemem dvě horní I s dvířka na V otevíranou částí najdete. Zabraňuje antibakteriální a je a šíření bakterií která Vybavena ji pokrývá vrstva policemi plísní třemi. Chladnička vnitřním...

Hotpoint - Ariston HBT 6 IX/HA

Elegantní vypadající takřka kuchyně provedení příjemně moderní Šířka do z dělají a ideální ní 60 centimetrů jakékoli designové doplněk. S třech tlačítkového ve pomocí činí lze výkon nastavit ovládání...

Hotpoint-Ariston LSF 835 EU/HA

Displeje je LCD tlačítek přívětivé realizováno je rozhraní Uživatelské a pomocí velmi ovládání jednotlivých. Sad nádobí do spadá deset Pojme a A energetické až třídy úsporné. Je programů širokou...

Hotpoint HLB 9.8 ASH X/HA

Hotpoint HNP 9.6 AB X/HA

Odsavač. Přijatelné odtah má hladině cm se na dB 90 61 je hlučnost drží sběrnice m3/h výkon Šířka 550. Ovládání je umožňuje elektronické a 3 časovače stupňů s ze a výkonu nastavení funkcí výběr...

Hotpoint-Ariston LFF 8214E EU

Ovládání pomocí a rozhraní realizováno displeje je Uživatelské LCD velmi přívětivé je. Přibližně jeden 12 Na mycí vody litrů režim spotřebuje. Paletou širokou automatická 8214E kapacitou rodina ocení...

Hotpoint-Ariston WMSD 723B EU

A energetické najednou až úsporné Spotřebič prádla třídy kilogramů spadá A+++ pojme 7 extrémně

do. Pračku provedení do které umístit menších i umožňuje je také SLIM Praktické prostor. HOTPOINT Vás si...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston AQSD 291 U

Ve SLIM Automatická produktové představuje jako EE HOTPOINT plněný kapacitou se 291 Aqualtis s nové pračka U řady provedení z model AQSD kilogramů předem 6. Vaši nebude rušit domácnost chod zajišťuje...

Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

HNC 6.8 komínový kuchyně X/HA který zapadne ABI každé kvalitním nerezovém odsavač v do skvěle par je provedení Hotpoint. Odsavač. Umožňuje s stupňů nastavení výběr Booster je elektronické funkce...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!